Слайд 1
Уважаемые депутаты, приглашённые!
Слайд 2
Сегодня мы подводим итоги уходящего года и намечаем планы на 2018год.
18 сентября 2018года будут проходить выборы президента РФ. Каждый из нас должен с большой ответственностью, пониманием отнестись к этому событию. Совершено очевидно, что курс нашей страны направлен на укрепление нашего государства. В современной политической обстановке это важный момент для всех нас.
Слайд 3
Агропромышленный комплекс является одним из главных секторов экономики. На территории поселения значится 11-КФХ, 454-ЛПХ.
Слайд 4
В 2017году площадь с/х угодий составила 13,015,6, в том числе пашни- 7.800га. Основным направлением в производственной деятельности сельскохозяйственных производителей является выращивание зерновых, овощных, бахчевых культур. Средняя урожайность зерновых составила: озимая пшеница-19,4ц.
Озимая рожь-17,8ц.
Ячмень-15,9с га.
В 2017 году были получены субсидии на поддержку растениеводства и животноводства на оказание несвязанной поддержки с/х товаропроизводителем  -597 тыс. рублей. За произведенную и реализованную продукцию животноводства – 191 тыс. рублей.
Слайд 5
Администрацией постоянно проводится работа с собственниками земельных долей, которые не воспользовались своим правом на земельные участки.
 За 2016г. оформлено 53 земельные доли-673,1 га по 12.7га
За 2017г. -116 земельных долей-1473,2га по 12,7га.
Продолжается работа с невостребованными земельными долями. Все земельные участки, посевные площади собственников заносятся в «Агропортал» уточняются площади земельных полей. В ФИАС заносится адрес объектов недвижимости.
Работает  комиссия по налогам и сборам. Поэтому выполнены по земельному и имуществу на 100%. Собраны долги прошлых лет. Замежёваны внутри поселковые дороги . Уточнены и завершается межевание границ села Красноселец и п. Северный согласно генеральному плану поселения. Проводится разъяснительная работа с населением по оформлению приусадебных участков, а также дополнительных построек. В соответствии с 131 ф. з. ведется работа по инвентаризации дорог общего пользования с. Красноселец и п. Северный. 
Слайд 6
Засушливое жаркое лето способствовало созданию пожароопасной обстановки. В истекшим году было зарегистрировано на территории поселения 19 пожаров. Основной причиной является несоблюдения гражданами пожарной безопасности.
Слайд 7
В администрации на балансе значится автомобиль ГАЗ-66, водораздачик, бензопомпа, обслуживают з- штатных единицы. В тушении пожаров помогали Быковская пожарная часть 12, администрация района, а также жители нашего села Селезнев А. Н., Хальпин В.Е., Ахмедов М. Я., Танатаров Н. А.ТОС.  В 2017г. в границах Красносельцевского сельского поселения в          с. Красноселец, п. Северный была произведена опашка вокруг сел, а также придорожных лесополос, чабанских точек. 
Слайд 8
Поставлен глубинный насос для подкачки воды в пруд и для заправки пожарного автомобиля. На территории школы установлен пожарный гидрант. В 2018 году планируется в с. Красноселец открыть на базе бывшей котельной опорный пожарный пост противопожарной службы, который будет укомплектован кадрами, автотранспортом. Работниками администрации, работниками пожарной службы проводится информационно-профилактическая работа с населением по соблюдению правил пожарной безопасности (подворные обходы, распространению памяток.) 
Слайд 9
Проводятся рейды по жилому фонду совместно с участковым уполномоченным по выявлению недостатков загромождения выходов и путей эвакуации, состояние чердаков и подвалов на противопожарные состояние зданий. 
Слайд 10
По состоянию на 01.01.2018г. численность скота в с. Красноселец составило: крс-1071гол., в том числе коров 652гол, свиньи – 105гол, овцы-4873гол, козы-163гол, птица-765гол. По сравнению с прошлым годом крупный рогатый скот увеличился на 16%, коров 12%, свиней-8%, овцы-21%, козы-83%. В животноводстве во всех категориях увеличилось поголовье скота. Для улучшения развития животноводческой отрасли продолжает работать федеральные программы «Начинающий фермер», «Семейная ферма». В этом году есть желающие участвовать в данной программе.
Слайд 11
На территории поселения проводится ветеринарные - санитарные мероприятия по ликвидации и предотвращению инфекционных заболеваний. В соответствии с «ветеринарными правилами» проводится заседание штаба АЧС, с  приглашением глав ЛПХ, КФХ занимающих разведением и выращиванием свиней. Владельцы свинопоголовья информируются о фактах АЧС на территории Волгоградской  области. 
Слайд 12
В с. Красноселец имеется убойный цех, который соответствует всем ветеринарным требованиям. В настоящее время решается кадровый вопрос по работнику вет. Службы. В администрации установлена программа по ведению электронной похозяйственной книге, где заносится владельцы ЛПХ, КФХ, скот, земельные участки, имущество. 
Слайд 13
В своей работе администрация Красносельцевского сельского поселения руководствуется Уставом, 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления».
1. Принято постановлений: 114, из них нормативно-правовых актов-67
2. Принято распоряжений: 23
3. Выдано доверенностей: В пенсионный фонд, соц. Защиту, МФЦ-64.
4. Нотариальных – 130 шт.
5. Заверка копий документов-14
6. Выдано 1 – завещание.
7. Проведено заседаний Думы-15
Рассмотрено- 33
Слайд 14
На заседаниях сельской Думы были приняты следующие нормативно-правовые акты: Новые Правила благоустройства территории Красносельцевского сельского поселения. Порядок ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Красносельцевского сельского поселения. Изменения и дополнение в Устав, в бюджет поселения, исполнение бюджета Красносельцевского сельского поселения за 2017год. и др. вопросы.
Администрацией Красносельцевского сельского поселения в 2017 году утверждены нормативно-правовые акты: Положение о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории поселения. Долгосрочный план по проведению ремонта дорог местного значения на территории Красносельцевского сельского поселения на 2017-2018годы.
Утверждены муниципальные программы: 
- «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Красносельцевского сельского поселения Быковского муниципального района на 2017-2019годы
- Пожарная безопасность на территории Красносельцевского сельского поселения 2017-2019годы.
- Программа Комплексного развития Транспортной инфраструктуры , коммунальной, социальной.
- Муниципальная программа «Формирование городской среды Красносельцевского сельского поселения на 2018-2020годы.
Все нормативно- правовые акты проходят юридическую экспертизу в Прокуратуре Быковского муниципального района , обнародуются на официальном сайте.
Слайд 15
В целях повышения уровня благоустройства территорий муниципальных образований Волгоградской области, постановлением Губернатора от 16.01.2018г. №32 проводится Волгоградский областной конкурс проектов по благоустройству.
Администрация заявила о своем участие, приняли проект по благоустройству парка в Красносельцевском сельском поселении Быковского муниципального района. Проект прошел общественные обсуждения.
Слайд 16
Волгоградской областной административной комиссией утвержден состав административной комиссии. За отчетный период комиссией поселения проведено 12 заседаний, составлено протоколов об административных правонарушениях – 13, 1 штраф на сумму -500рублей, 12-предупреждений по статье 8.7. также в течении отчетного периода комиссией проведено 6 рейдов из них 2- совместно с представителями районной территориальной комиссией по выявлению правонарушений, ответственность за которое предусмотренное Кодексом Волгоградской области.
Административная комиссия проводит разъяснительную работу среди населения, доводит информацию об изменениях административного законодательства. Однако главной проблемой у нас остается нарушение правил выпаса скота (бродячий скот), нарушение правил благоустройства. 
Слайд 17
Ежегодно проводятся субботники, месячники по благоустройству территорий.
Слайд 18
При администрации поселения создан общественный совет по делам несовершеннолетних и защите их прав. В состав общественного совета входят все субъекты профилактики, расположенных на территории поселения. Проводятся совместные рейды по  семьям находящихся в социально-опасном положении, опекаемым, детям сиротам, инвалидам. На учете состоит -7 семей. Активную помощь оказывают все субъекты ( школа, библиотека, врачебная амбулатория, ТОС, инструктор методист Рыжов Ю. А.,  ДК).  Хочется  отметить положительную работу участкового уполномоченного Сафарова Алишера Гулахмадовича.
Программа «Обеспечение жильем молодых семей» состоит 12 семей, 2 семьи «Устойчивое развитие сельских территорий»
Отбывали наказание в виде обязательных работ -7 человек, которые оказывали помощь в благоустройстве населенного пункта, 3 человека были приняты от Центра занятости в качестве рабочих по благоустройству, в том числе один несовершеннолетний Алиев Ислам- из малообеспеченной , многодетной семьи.
Слайд 19
На территории поселения проживает на 01.01.2018года- 1896чел.
2017г.                                                                              2016г.
Родилось- 26 детей;    Умершие-17чел.       Родилось- 21;   Умерших- 18
Многодетных семей: 55 семей.
Одинокий родитель-13человек.
Вдовы-3
Труженики тыла – 7.
Адресную помощь получили 45 семей, детские пособия-115 семей.
Слайд 20
Обслуживанием престарелых, отдельных граждан проводится работниками отделения социального обслуживания.
В с. Красноселец за 2017 год обслужено 34 получателя социальных услуг. Задачи отделения- предоставления социальных услуг для удовлетворения их основных жизненных потребностей, поддержания необходимого уровня жизнедеятельности , а также максимального продления их пребывания в привычной социальной среде. Кроме граждан пожилого возраста и инвалидов (30) услуги еще получают семьи с детьми-инвалидами (3) и неполные многодетные семьи имеющие двух и более детей дошкольного возраста(1).
В 2017г. при ДК создан клуб «Золотой возраст» пожилых людей по интересам в который входит 8 человек. Три социальных работника не только оказывают социальные услуги, но и активно принимают участие во всех мероприятиях нашего села и района.
В августе 2017г. в районе было проведено мероприятия людей пожилого возраста  «школа социальной активности Быковского муниципального района». Наше село представили Хлынова Н. Н.-ул. Тракторозаводская, Хлынова Н. Н.- ул. Новоселов. В районной спартакиаде спорта и здорового образа жизни ветеранов Быковского муниципального команда заняла 3 место и награждена почетной грамотой.
Слайд 21
Администрация поселения в текущем году участвовала в партийном проекте Живу, Люблю, Горжусь. Волгоградским региональным исполнительным комитетом партии «Единая Россия» администрация также была отмечена почетной грамотой.
Слайд 22
По графику каждый четверг приезжает сотрудники Сбербанка и обслуживает жителей нашего села. Это дает возможность оплатить коммунальные платежи, налоги. В  настоящее время проходит регистрация граждан сельского поселения на сайте «ГосУслуги» зарегистрировано 86 человек.
Для удобства получения гос. Услуг не обходимо регистрироваться всем. Администрация готова помогать жителям в этом вопросе.
Слайд 23
Доходную часть бюджета составляет земельный, имущественный налог, НДФЛ, госпошлины, с/х налог. За 2017год доходная часть бюджета выполнена на 101,3%.
Поступление трансфертов на ЖКХ составило 527,000 руб.- исполнение 100%. Было израсходовано на проведение водоснабжения по ул. Новостройка с. Красноселец, территория МКДОУ Красносельский детский сад «Колосок», территория МКОУ «Красносельская СШ», территория Красносельской поселенческой библиотеке. Качество воды желает быть лучше.
Слайд 24
Главным и сложным вопросом является благоустройство села Красноселец. Администрацией поселения намечены конкретные мероприятия по благоустройству территории поселения. Одним из пунктов является наведения санитарного порядка прилегающей территории домовладений. Однако имеются нерадивые граждане, которые не соблюдают санитарные нормы. Администрация поселения производила уборку территории свалки, лесополос, вывоз мусора, обваловки и расчистку полигона ТБО (жители бросают мусор не доезжая свалки), подвоз песка к христианскому кладбищу.( Кладбище необходимо расширять увеличить площадь. В с. Красноселец планируется полигон ТБО. Площадь обозначена.
Дороги местного значения требуют капитального ремонта. В текущем году было положено щебеночные покрытия  дороги (часть) по ул. Зеленой и ямочный ремонт улиц. В зимний период производилась очистка улиц от снежных заносов . Большую помощь оказывает житель нашего села Ломакин Евгений Николаевич.
Слайд 25
Администрацией поселения продолжена работа по уличному освещению . изготовлена проектная документация . Смонтированы и повещены фонари на 2-х улицах: ул. Ленина, переулок Центральный. Сделана заявка Волгоградэнергосбыт , ждем разрешение на подключение. В текущем году были дополнительно для населения закуплены светильники. Жители села изъявили желание установить светильники через свои приборы учета (10).
Слайд 26
На территории поселения работает врачебная амбулатория обслуживают жителей села акушерка и участковая медсестра, имеется машина скорой помощи, которая осуществляет доставку больных в райцентр. Амбулатория обслуживают населении с. Красноселец, п. Северный, окружающие овцеточки. Всего  обслужено населения 1529чел., из них детей до 12 лет-408.
Принято всего в амбулатории и на дому 8508 больных. В 2017году снизилось заболевание ОРЗ и гриппом по сравнению с 2016годом на 20%. Вакцинация детского и взрослого населения выполнена на 100% .
Ежегодно 2 раза в год приезжают передвижная флюорография. В предыдущем году флюорографию прошли 1000 человек, что составляет 85% от населения. Регулярно в течении всего года проводился выезд областных и районных врачей: кардиологи, неврологи, терапевт, ЛОР, офтальмолог и др. В начале этого года из Быковской ЦРБ получен новый аппарат ЭКГ с возможностью отправлять данные пленки ЭКГ больного в г. Волгоград и в течении нескольких минут сообщается состояние здоровья  сердечно-сосудистой системы больного.
В 2017 году администрация села, ТОС была проведена вода в здание врачебной амбулатории  хочется поблагодарить медицинских работников за нелегкий труд, за своевременную и качественную помощь.
Слайд 27
В 2017-2018учебном году в МКОУ «Красносельская СШ» обучается 211 учащихся, работают 19 педагогов. Учителя школы систематически повышают свою квалификацию и ведут учебно- воспитательный процесс в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартам. В этом учебном году введены новые предметы финансовая грамотность и астрономия. Наша школа занимает лидирующую позицию по физкультурно- массовой работе и военно-патриотическому воспитанию.
В школе организован военно-патриотический клуб «Застава» (руководитель Кострюков В. В.) ежегодно в нашей школе проходит слет военно-патриотических клубов Быковского, Николаевского, Палласовского и Старополтавского районов. В школе развивается волонтерское движение. 
Слайд 28
Учитель Сидоренкова Е. В. Стала победителем всероссийского конкурса «Педагогический триумф» номинация «Лучший педагогический проект». Учителя Мусахаева В. А., Сизякина О. И. заняли призовые места в II Международном фестивале иностранных языков «От Лондона до Берлина».
Шаманова Т. А. – стала победителем онлайн – олимпиады: культура речи педагога как фактор развития речевой коммуникации детей», вышла в полуфинал всероссийского литературного конкурса «Герои Великой Победы» и стала победителем мини- конкурса « Герои Великой Победы» 2017в номинации « Лучшей девиз», Кострюков В. В- стал победителем областного смотра конкурса на лучшею постановку работы военно- патриотического клуба.
В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников Давлеткалиев Роман стал призером по русскому языку, Шуманов Эмир стал призером в конкурсе чтецов на научно-практической конференции «У той священной высоты, посвящённой 75-й годовщины Сталинградской битвы.» рук. Сидоренко Е. В.
Муниципальный этап всероссийский предметный олимпиады по немецкому языку Шенгалиева Амалия-победитель(учитель Мусахаева В. А) Усманова Лейла учитель Сизякина О. И.
В районом  военно-патриотическом  фестивале конкурсе « Мы за мир нет войне» 1 место заняли учащиеся 7 класса классный руководитель Айтышева А. М., Музаффарова Лейла стала призером в конкурсе чтецов научно-практической конференции « у той священной высоты».
 В текущем году в пищеблоке был проведен ремонт по замене водопроводных труб.
В начале учебного года, благодаря партии Единая Россия областному бюджету были заменены 12 окон на пластиковые стеклопакеты.  Также в этом году планируется ремонт крыши, средства из бюджета района однако в школен не обходимо капитальный ремонт крыши, двух кабинетов, ремонт актовый зал, замена котла в котельной.
Слайд 29
Детский сад «Колосок» посещают около 100 детей дошкольного возраста. СЧ детьми систематически проводилась организованная образовательная деятельность. Все виды деятельности представляют основные направления развития детей: физическое, познавательно- речевое, художественно- эстетическое. Проводились спортивные праздники « День Здоровья». Педагоги и воспитанники активно принимают  участие в конкурсах, мероприятиях, фестивалях разного уровня.
Слайд 30
Услуги культуры оказывает Красносельский СДК и межпоселенческая  сельская библиотека. В настоящее время активизировалась работа библиотеки. Основными читателями являются учащиеся школы, пенсионеры и безработные. В предыдущим году 357 читателей, книга выдачи составила 10417. Регулярно в библиотеке проводится мероприятия по памятным датам и событиям. Работают 2 клуба по интересам : «Хочу все знать», «Клуб любимой поэзии». несколько изменился облик здания. Приведены в порядок ограждения вокруг здания, сделано крыльцо с пандусом, отремонтирована электропроводка, заменены плафоны ,розетки. регулярно оформляются книжные выставки.                                                                                                         В этом большая заслуга зав. Библиотекой Мусахаевой М. В.   
Слайд 31
Основными направлениями в работе МКУК Красносельский СДК работа с детьми и трудными подростками, с людьми пожилого возраста , молодежью, пропаганда традиций народного творчества, участие в районных , областных конкурсах и фестивалях. В настоящее время на базе дома культуры функционируют 8 клубных формирований, вокальная группа «союз», квартет  « Созвучие», группа «Калейдоскоп», оздоровительный клуб «Орхидея».
Слайд 32
 Важное место в работе сельского дома культуры занимает организация мероприятий посвящённым профессиональным праздникам день медика, день сельского хозяйства, день культработника, а также праздники День Победы, День защитника отечества.
СДК вступил в областную программу «Укрепление и развитие материально-технической базы учреждений культуры Быковского муниципального района на 2017-2019г.  Средства будут выделены из областного районного бюджета на условиях со финансирования. Составлена проектно-сметная документация на 420тыс. рублей.  Администрация поселения способствовала развитию физкультуры и спорта.
Слайд 33
За спортивную работу в нашем поселении отвечает инструктор- методист по спорту Рыжов Ю. А.
За прошедший год спортсмены нашего поселения продолжали укреплять свои спортивные рубежи. Наши спортсмены не однократно занимали призовые места в районных, областных соревнованиях. Принимали участие в областной спартакиаде ТОСОВ в г. Волжском. Где наш район занял достойное 7-е место из 33 районов области. В июле текущего года   Рыжов Ю. А представлял наш район на областной федерации футбола. В рамках которой , он посетил стадион Волгоград-Арена. Наш земляк воспитанник Красносельского футбола Евгений Теребков, в очередной раз стал чемпионом Волгоградской области, в этом конечно заслуга тренера Рыжова Ю. А.. Хочется отметить нам красносельских спортсменов, которые не смотря что их нет, они приезжают и принимают активное участие за сборную села. Николаев Андрей, Черкасов Анатолий, Терехов Евгений, Жабиров Оятали.
Слайд 34
Можно рассказывать о каждом учреждении, о той сложной работе подведомственных организаций.
В заключении хотелось поблагодарить всех жителей села, актив, КФХ, предпринимателей, спонсоров, за оказанную поддержку администрации Красносельцевского сельского поселения надеюсь, что поставленные задачи в месте свами будут воплощены.  
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Слайд 1


 


Уважаемые депутаты, приглашённые!


 


Слайд 2


 


Сегодня мы подводим итоги уходящего года и намечаем планы на 2018год.


 


18 сентября 2018года будут проходить выборы президента РФ. Каждый из нас 


должен с большой ответственностью, пониманием отнестись к 


этому событию. 


Совершено очевидно, что курс нашей страны направлен на укрепление нашего 


государства. В современной политической обстановке это важный момент для всех 


нас.


 


Слайд 3


 


Агропромышленный комплекс является одним из главных секторов 


эк


ономики. На те


рритории 


поселения значится 11


-


КФХ, 454


-


ЛПХ.


 


Слайд 4


 


В 2017году площадь с/х угодий составила 13,015,6, в том числе пашни


-


 


7.800га. 


Основным направлением


 


в производственной деятельности 


сельскохозяйственных производителей является выращивание зерновых, овощ


ных, 


бахчевых культур. Средняя урожайность зерновых составила: озимая пшеница


-


19,4ц.


 


Озимая рожь


-


17,8ц.


 


Ячмень


-


15,9с га.


 


В 2017 году были получены субсидии на поддержку растениеводства и 


животноводства на оказание несвязанной поддержки с/х товаропроизводит


елем  


-


597 тыс. рублей. За произведенную и реализованную продукцию животноводства 


–


 


191 тыс. рублей.


 


Слайд 5


 


Администрацией постоянно проводится работа с собственниками земельных 


долей, которые не воспользовались своим правом на земельные участки.


 


 


За 2016


г. оформлено 53 земельные доли


-


673,1 га по 12.7га


 


За 2017г. 


-


116 земельных долей


-


1473,2га по 12,7га.


 


Продолжается работа с невостребованными земельными долями. 


Все 


з


емельные участки, посевные площади собственников заносятся в 


«


Агропортал


» 


уточняются 


площади земельных полей. В ФИАС заносится адрес объектов 


недвижимости.


 


Работает 


 


комиссия по налогам и сборам. Поэтому выполнены по земельному 


и имуществу на 100%. Собраны долги прошлых лет. Замежёваны внутри 


поселковые дороги . Уточнены и завершается меже


вание границ села Красноселец и 


п. Северный согласно генеральному плану поселения.


 


Проводится разъяснительная 


работа с населением по оформлению приусадебных участков, а также 


дополнительных построек. В соответствии с 131 ф. з. ведется работа по 


инвентариза


ции дорог общего пользования с. Красноселец и п. Северный.


 


 


Слайд 6


 


Засушливое жаркое лето способствовало созданию пожароопасной 


обстановки. В истекшим году было зарегистрировано на территории поселения 19 


пожаров. Основной причиной является несоблюдения г


ражданами пожарной 


безопасности.


 


Слайд 7


 


В администрации на балансе 


значится автомобиль ГАЗ


-


66, водораздачик, 


бензопомпа, обслуживают з


-


 


штатных единицы. В тушении пожаров помогали 
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